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OB 2 | WEICOWTL, ZFEHESHNRKREL, LFBOEKFHIXITE AL ERENE LR
25, PKECGERZE U T 185 BIXZ g FEIG Wi & 5L LTt 5 2
LLT5,
AL E=TE ) T EE X P 7 Xt B X K B SE X R ER D R X AR IRE R

HEEHHIER Y | AlERE=9.8[m/s] X 1.0[m] X 61.3982[m/s?] X 0.90 X 0.93 X 4,440[h/y]

HEFHRS R =2,236,094.4[kWh]

=2,236.1[MWh]

HERHT O
74

T—H BN H 5
BN E 9.8 m/s —
V57 1.0 m {5E)
biihs 61.3982 m/s3 | A EA)I
IKHZ)H 0.90 — ~A 7 KIEEGANTA KT v
FEEBR 0.93 — ~A 7 aRKEEEANTA KT 7
A [ IRF ] 4,440 hly (185X 24)




® HFAFE

(BHFE=]
Hestor £ 2 4 53~120°CORUKE WU F51T 2 B R O HBGE FRRRAF B O HERHRE R & | i THedy L
i LR —BEA AR L LT 5,
i 77 F=53~120°C 0 20 5 il 17 (55 2 URL) >< 2 P i o g =R X 4 [ PR )
HERHFE R O | 7 E=10,000[kW] X 0.00449 X 8,760[h/y]
HEFHRE R =393,324[kWh/y]
=393.3[MWh/y]
F—H ST Hidh &5
~ 53~120°C D HIEIE B B %ﬁmmnﬁfﬁéﬁﬁlzw
W . 10,000 kW
f‘\j& M MR R XM ART Ly LIRS
BT AR 0.449 % -
AR IR R 8,760 hiy —
(GIEZS )|
HEFHDE 2T | BATHICBIT 2B EOMGEED H B, 5%% alit&E s L THET 2,
T ERE=53~120°C D H I FE ik 17 2 (55 20 ) > - B T TR SR 4 [ e ]
HEFHFUER O | AlERE=393,324[kWh/y] X 0.05
HEFHRE R =19,666.2[kWh/yl
=19.7[MWh/yl
) e Ny L
Heaho 7 = T R %
. A7 393,324 | kWhly
T—X —
AR 5 % (E)
Bh)—FHAUIILEE Wit HAFKEDHF=E MK
FLEZFHR(ZH) sukEeE
(B/lL—5—)
ERER g
(70~120°C) 1 ZIESH J
f f g ROk PR TR (ES) ,
l B . \
m— |}" ;
EFER - ™ ” “'.
(BEiE) —— P Rt
BER v
, SEmER
ERIER MR
(50CIEE) BT
e
T EZTR(E) IREEHEK
P (24~277C)
i Syl ' 500 fom
i B4R %L — ] HP

il
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Gripea=s)|
(KRB EFE L FL)

WHDEZS | BHAOEHESETICY —F— Y AT AERET L LEE LB AOMGH Lo 3L
XF—arifrELs UTHHT 5,
AT = 2 KO- e 8 >R A 30X i

eI O Eﬁﬁiiasﬂkwww -d] X 365[d/y] X 6,510,000[m?]

s =9,053,131,500[kWh/y]

=9,053,131.5[MWh/y]
=32,591,273.4[Gd/y]

T—H BT M %
o ; v . NEDO [4E[HBIH &7 — %
?ﬁiﬂ;ﬂ%wt AR K - H 4 & 3.81 | kWh/m2-d e % MONSOLA11]
AT H 2K 365 d —
ML FE 651 ha L X & T oG
(GIEZS==)|
sk £ 2 F FREEZD 50%IZ 6.0m2, EAEED 10%IZ 6.0m2, FEFT- AL D 50%I1Z 18.0m?
DY —F7 =V AT AEeRETHERELEGEO= VX —BEAHEE UTHERT 5,
AR i =R BN FE X AR B X X (8 AT RE R X LA AT
X AT M fc BR8P 5 & X B SR B R
HEFEHIER Y | AlERE={(6.0 X 14,843 0.50)+ (6.0 X 11,419 < 0.10)+(18.0 X 2,481 X 0.50)} [m?]
HEFHRS R X 3.6[MJ/kWh] X 4.25[kWh/m2- d] X 365[d/y] X 0.40

=164,652,057.7[Md/y]
=164,652.1[GJ/yl

HERH V7
74

F— 4 HT M %

LB AR ) 6.0 m? (B 7E)

SEEEREESR) 6.0 m? (R E)

EENE AR () 18.0 m? (R E)

% A O %) 14,843 - L X d T oORE 2012 FERR

M A (R 5) 11,419 - &L BT ORE 2012 4EFERR

Jit g% S (FETER) 2,481 — & X B ORE 2012 4R

X ATRER (T ) 50 % (R E)

FRiE AT RER(EER) 10 % (R E)

% 18 A e R (FEATE) 50 % (R E)

BN AR 3.6 | MJ/kWh | —

o B NEDO [ A Bl F i k7 — 4

R SSTPEVEER S84 425 | KWhin>d | MONSOLA-11,

AR H 2K 365 d —

st 10 o NEDO =¥ —HA KT v/
2008




@ mEEFFA

(fRE=]
BTN Z 5 WG £, gL B B, ZmAAK) CBukE s
HEtDEBE X | WIIKEEPE LT, 5CHDREEZTRXNLX—2HEbNL =X —BEZMFEL LT
HeFt3 %,
HE A7 =] ) 1 R X AR TR R X P B X B 28 ORI R L 7
eI O Jit 77 5=61.3982[m?¥/s] X 31,536 X 103[s/y] X 1.000[kg/m?] X 4.186[Kd/kg-C] X 5.0[°C]
s =40,525,788,580[kd/y]
=40,525,788.6[Md/y]
=40,525.8[GJ/y]
F—H <X L 55
AL )1 i 61.3982 m?/s EHEF)
HEEHICH W | R 31,536 | 10%sly | —
T—H teE 1.000 | kg/m3 | —
E I FE 4.186 | KJ/kg-C | —
R R E = 5.0 C (B 7E)
(AT E]
Hestor 2 4 %Eﬂm::}aw‘mﬁrﬁilﬁvvﬂ?»—@gﬁﬁ%@5 B, 20%&FIFHRELAHE L, WRFEH
BOWHELEZEZE L CalggiE s LT 5,
HES 1 T O ﬂ?{é%zﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%%ﬂé\x?%lﬂﬁ%Eiﬁztl:%?
He g m A[EE E=40,525.8[GJ/y] X 0.2X 0.5
=4,052.6[Gd/y]
T —H HAfr HE %5
HEHC AW | BRF= 40,525.8 GJly —
F—H FIREIE 20.0 — ()
Vg H A k=R 50.0 % (R E)
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INA A ZABFA

Gripea=s)|
(NS A~ AFEELFRL)
HeHDEZ TG | BTN THRAET 2% 1 A~ AGRCZEGER, SEER, KEER, LIRS O R
ERABENOHEONLEGm FOT XL X —E 2 IRFEE U THET 5,
A7 E=il 7 B (R EER) + IR R GEEE R + A7 B ORE &) + IR 77 2 (L IR%)
AT B (3R = KR RE B X 38 AR R B X F A&
R A7 i (5 PE IR = 5245 il 28 5P B X JEPRFE AR IR EAT X /S A A2 A F8 AL PR BT
X A B RGy B R R X
J A7 B ORE &) = BRI FE X FRARRRIR: i X B R B X FE B LT
o R R(UIRS) = LR - LG TR B X S A A 77 AFEAE TR X S5 R 57 L P X Fs B
ﬁiﬁ ?}U fit 77 5:=11,280,000[kg] X (1.13+0.23)[kg/kg] X 11.41[MJ/kgl}

+{{(0[H] < 20[kg/gE] < 0.030[Nm3/kgl) + (210[5H] x 45[kg/FE] < 0.025[Nm?3/kg])
+(0[58] X +6[kg/gH] X 0.050[Nm3/kg])
+(10,000[3] < 0.14[kg/3] < 0.050[Nm?3/kg])} X 0.60 X 37,180[KJ/Nm?]}
+(60.38[ha] X 1.71[t/hal X 7.95[GdJ/t])
+(736.9[k1] X 8[Nm3/k1] X 0.50 X 37,180[KJ/Nm3])
=20,799,787.5[MJ] =20,799.8(GJ]

HEFHIT W
F—y

T—X HAT i 55

KB HE & 1,280 t & L H T DR 2012 FERK
AP EMFED D) 1.13 | kegkg | #Him /L —S8 AR LA
P AT (H i) 0.23 | kekg | B oL — S0 AR SRR A
FEENE 11.41 | MJ/kg | o /L —5508 AR LA
F iR s &) 0 ] & K H T OREE 2012 FEERR
ES Ok R CINEED 210 i} & L BT oRtE 2012 FFERK
F i e 5P B (K) 0 5] & Kb T DG 2012 FFERR
F 5 B U = () 0 2] & L BT OEE 2012 FFERR
FIRFE B AL (A 200 | kg/#H | T RAX—TA N7 v 78 AR
FEPRFE AN (FLAAR) 45.0 | kg/#H | I RXAX—TA K7 v 78 A
3 PR 7 AP AL () 6.0 | kg | BroprxVX—HA K7 v 7 EARR
FEPRAEEPHEANL CGR) 014 | kg/¥ | =X AX—TA K7 v 78 A\
AR PR (P A 4R) 0.030 | Nm¥kg | HF-RLX—HA K7 v 78 AR
AR AL (FLA ) 0.025 | Nmdkg | =R/ X—HA K7 v 7 AR
AR AT (1K) 0.050 | Nm¥kg | HF-RLX—HA K7 v 78 AR
FEAE PR AL (GR) 0.050 | Nmdkg | =R/ X—HA K7 v 7 EH A
A2 U EARE 60 % BRIV X—TA KT v 7 EAR
FEEN 37,180 | KJI/Nm? | HI= R LX—HA K7 v 738 A
A1 T 2 [ i A 60.38 ha BT T AR R

e NEDO /51 4~ A Jk1E &
FRAEIL LT tha FUR ATHE R OHER )
RN 7.95 GJ/t —
UK - B Al G e & 736.9 kl & X1 O 2012 F K
INA G T AFEAIF AL 8 | Nm¥kl | = /L —% Ak Jept s
AR K PRE 50 % B oL — S A S A
TEEN R 37,180 | KJ/Nm?3 | i /L —48 A (e LA
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GES)

Hestor 2 4 EHATNIZBIT 281 A~ 2AGTRREEI, SEER, KEER, LE’%)ODEW?%&:
FUHRERKE ORA T =R 2 EJ Lo f VX — B2 AR L LT 5,
Al = AR R (R EEE ) + FIREGE EET) + r SR EORE &) + Al & (LIRSS
A (RSB IR) = IR R (RSB X FIH ATRESR X AR A 7 —2h 3
Al EGEPEETR) = A7 R GEEEIR) X B ATRESR X A7 A B X R A T —5h=R
Al EOREE IR = B IR B X FEENFHEAL X FIHATRER X AR A T —2hF
HegtoriE RO | AR E(URSE) =7 &(LIRSE) X FIH ATREE X R A 7 —5h=
HEFIRE R AR E=(19,862,528[MJ] X 0.20 %X 0.80)
+(6,831.8[MJ] X 0.09 X 0.80 % 0.80)
+(820,835.9[MJ] X 0.713 X 0.80)
+(109,591.8[MJ] X 1.0X 0.80)
=3,734,276.2[MJ] =3,734.3[GJ]
F—H =¥ L 55
JTF B (R E ) 19,862,528 MJ —
G RS 3.0 % JEMOKPEG ERE K U HEGT
FIH A pE=R 37.0 % JEMOKPEL ERF L 0 HEGE
A T —h% 0.8 — B kL — A LR AR A
JAF B GEEER) 6,831.8 MJ —
HESH U FIFH ATRESR 9.0 % JEMOKPEG ERE K 0 HEGT _
= P SEIES 0.8 - B oL — SR\ SR A
RA T —h% 0.8 - B oL % — A S A
JA 7 EORE &R 820,835.9 MJ —
FIFH Al R 0.713 - —
NA T —5h% 0.8 — B L X — B AR SR R A
FRFEE(L RS 109,591.8 MJ —
RS 100 % —
RA T —2hF 0.8 — —

il
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Gripea=s)|
Hesk o 3 %%ﬁ@:ﬁéé%@é(%‘/ﬁﬁlﬁ'\wﬂé%k LCRIAT S L4808 L a o Loz
NEX—BERARE U CHEET 5,
eI O Eﬁﬁ%zﬁé‘i@%é@é.i%frxﬁ:fﬂjzﬁ%X%@tt% -
M3 X (55 D LB X R+ K O LB X O /KR + AR L)
fit 77 #:=0.0[GJ]
T—H BA{Z i %
B OTRS DAEE 0.0 m —
il A 23.18 km? & L BT ORE 2012 FERR
HES 1 LT EDLLE 600 | kg/m? | HFroxX—HA K77 2008
= E2)E % 2.093 | KJ/kg-C | Hr=r/LX—HA K7 v 7 2008
EiE -1.0 C RN —HA K77 2008
AR 7K D LR 4186 | KJ/kg-C | Hr=x X —H A K7 > 7 2008
HE K IR 5.0 C T rxNX—HA K77 2008
AT A 335 | Kdkg | H=R/LX—HA K77 2008
(GIEZS==)|
Hestor 2 5 EBHAMICESIZO S H, ER(EE, RE, TEOGFNNOREIN T LIREEZHE
TRV F—L LRI 2 LBELES GO F - &L LR 2,
HES v T O AR DOVES DAEFX fﬁ‘fgﬂiﬁ Xi:éft%fpa,% )
M X (B D B X B+ Rl K O BB X i KR + RS X R R

" E=0.0[GJ]

HERH O
74

T—H HiZ i %

b DS DA 0.0 m —

PrEE R 0.0 m —

IR B 6.0 m —

EOE 600 | kg/m? | HFr- g X —HA K727 2008
EDLLEN 2.093 | KJ/kg-C | Fr-rx /X —HA K72 2008
ERl] -1.0 C o x X —HA K77 2008
ALK D LR 4186 | KJ/kg:C | Hr=x /X —HA K7 v 7 2008
K 5.0 C o r X —HA K77 2008
AT A 335 | Kdkg | H=RrLX¥—HA K77 2008
FI %R 10 % (R E)




INA AR ZRBLE

(fRE=]
FRE1 NHT= 0 BESE 1IEHH 720 OFERMFAERNS | BT T 2FERMIEAE
HeitoEZ S | BEHH L. 202 TE BDF & LCHHAT 2 LBE LGOIV —B2lTFE L
L CHERN 5,
fi (7 =B A AL BFHANT X AT+ b X RS X BDF R
HEFHTER DY | B 7 E={(1.567 X 68,544) +(428.9 X 258)}[kg/y] +0.91 X 1.0 X 38.2[MJ/1]
HEFIRE R =9,153,922.6[MJ/y]
=9,153.9[GJ/y]
F—X XA i 5
BEf i AR B (FRE) 1.567 | kg/h-y | —
BE A i s Ak (R R) 4289 | kglk-y | —
HeFHC W | BALER(A 1) 68,544 A & L H T ORE 2012 FFRR
T—H BT B 50 258 Ji Rk 21 AR L A
b 0.91 — T & R EBR Y AT LT E
PR LREL 1.0 — T B IR AT LTF5E
BDF %5 38.2 |  MJIN | (@ & [FEEE L ARE)
(GIEE5=5))|
Heshor 2 g BT OBEMIEAE R S HEFH L= BDF OIRGTFED 5 5 BILATFER % 30% & 48E L, A

PR AHER T 5.

TR REJRTE X = R — B R

HERPTIER DY | A #=9,153,922.6[MJ/y] X 0.3

HEGRS R =2,746,176.8[MJ/y]
=2,746.2[GJ/y]

i} 7= A %
A DAY = T i 5
=y il AF & 9,153,922.6 | MJ -

BN RS 30 % ({5E)




SR T XV —HESTE [BERAR]

) BEEMHE
(fRE=]
Weat kg gy | TSI 5 RBERE R A B TR A ) GO TR DD = AL X A E
B LU CHER 5,
AT = I B (G R b5 & B O X — IR BEEEW R B
HERHFE RO | BffFEE=11,909,060[kg/y] X 6,700[KJ/kg]
HEFHRE R =79,790,702[Md/y]

=22,164.1[MWh/yl

HERHE U - F—H HAT High &
:f_ ; T | mEEEE e R 11,909.06 | tly L Lo 2012 4RI
— R BEEEY 6,700 | KJkg | F=RLX—HA F7 v 7 EAHMR
(GIEZS )|
- R BT O REIEDIC L DBEEMREOMTEIC, BEDHRLEE L CalRE2 T
et oE 2 5 %
AR B=RR AT B X BN X BT AR
HEGH T IE R DY | AT E=79,790,702[MJ/y] X 0.2
HEFIRE R =15,958,140.4[MJ/y]

=4,432.8[MWh/yl

HERH O
4

7y

AL

g %

A B

79,790,702

MJ

0.2

B L — SRR A R A




@ BREMEFIA
Erigea=)

(FEFMFEELFL)
HRtoBE 2T | BTS2 —REEVRERICEAEZHITEDOE TH LN =XV F—R 2l
e LT %,

fil A7 =R B PR B CE TR L 2 B ) X iR BE R S A

HEFEHIER O | BkfF£=11,909,060[kg/y] X 6,700[KJ/kg]

HEFH S 3 =79,790,702[MdJ/y]
=79,790.7[GdJ/y]

— — W =
HERHCFL - 7=7 A R
S —RBERE PE H 11,909.06 tly EEHITORE 2012 i)

— % BEHEN) R 6,700 | KJkg | HT-RLX—HA K7 v 7 8AHR
[FTH¢=]
. N BHATHO—WRBEEWIC L DBEEYRBORGEIL, &1 TR EEZE L CrlRELH

Hest ooz 2

i %

B e

HEEHHEKR DY | AlERE=79,790,702[Md/y] X 0.8

HEGRS R =63,832,561.6[Md/y]
=63,832.6[GdJ/yl
. T4 HLAL g %
fERHO O f
=y 17 79,790,702 |  MJ —
A T =R 0.8 - T XNF—=TA R v 7 HAR
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(f7FE]

Hest o 2 F BT O THFIHO S b, B ETTE— fn%y7°c:; S THih BRI R 9%
CEEREE Lz xR —Ra iR L LTHER 2,
L7 =0 T < ARG XA ] A 2

e R O Eﬁtﬁii&mo,ooo[m[z] X 0.15kWh/d- m2| X 365[d/y]

e =237,615,000[kWh/y

=237,615.0[MWh/y]
=855,414.0[Gd/y]

T —X XA s %
HEFH W2 | BRI A 6,510,000 m? & KB ORE 2012 R
T—H BIG & 0.1 |kWh/d-m2| —
GERIEES 365 dly —
(GIEZS==)|
et 2 J AT O FEETO 5%, —FH7- 0 IOOm? DOEAEIx LTI EVE BRI FIH T 5 2
EEBEE LR VX —BEEARE L LTG5,
A=A FH A it i S8 < BRI W] RE 8 X BRI FH i ) X EIIRUAS:  X AE ) B 4%
HESF 1 O G %;‘Té%i(14,843 % 0.05%100)[m2] X 0.1[kWh/d - m2] X 365[d/y]
HehE i =2,708,847.5[kWh/y]

=2,708.8457[MWh/yl
=9,751.851[GdJ/yl

HeFHT W
ey

T —H HiZ i %
S a% B (P e ) 14,843 — & L BT OREE 2012 FHERR
R PR EHET) 5 % 5E)
B A 100 m? —
UG & 0.1 | kWh/d-m2?| —
AR H 2K 365 dly —






